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Zarząd Powiatu Wrocławskiego 

Protokół nr 17/2026 z posiedzenia w dniu 22.04.2026 r. 
 

W posiedzeniu Zarządu udział wzięli: 
1. Włodzimierz Chlebosz - Starosta Powiatu Wrocławskiego 

2. Marcin Korytko - Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego 

3. Hieronim Kuryś - Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 

4. Beata Błońska - Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 

5. Ryszard Pacholik - Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 

6. Ewelina Dobrowolska-
Radomińska 

- Sekretarz Powiatu Wrocławskiego 

7. Dorota Wnuk-Lipińska - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego 

8. Miłosz Roman - Kierownik Biura Zarządu Powiatu i Starosty 

9. Joanna Kryszczak - Dyrektor Wydziału Dróg 

10. Monika Penczak - Dyrektor Wydziału Funduszy Zewnętrznych 

11. Justyna Skrzynecka-
Nowak 

- Dyrektor Powiatowego Zakładu Katastralnego 

12. Andrzej Podsiadło - Dyrektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 

13. Monika Tkaczyk - Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie 

14. Piotr Kawa - Kierownik Biura ds. Oświaty 

15. Michał Iwan - Dyrektor Powiatowego Zespołu Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznych we Wrocławiu 

16. Marcin Golański - Dyrektor Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego 

17. Kamila Nahorska - Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 

 
Punkt 1. Projekt protokołu zdawczo-odbiorczego dotyczący przekazania Powiatowi 
Wrocławskiemu mienia Skarbu Państwa odcinka drogi powiatowej nr 1999D  
(Dzikowa, gm. Mietków). 
Referujący – J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował treść ww. protokołu. 
 
Punkt 2. Pismo Gminy Kobierzyce w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania Powiatu 
Wrocławskiego w zakresie budowy drogi dla rowerów pomiędzy miejscowościami: Pustków 
Wilczkowski - Tyniec nad Ślęzą. 
Referujący – J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg 
Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę na przejęcie zadania przez Powiat Wrocławski. 
 
Punkt 3. Projekt Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi 
Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1963D 
pomiędzy miejscowościami Pustków Wilczkowski - Tyniec nad Ślęzą w zakresie pełnienia funkcji 
inwestora. 
Referujący – J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. projekt uchwały. Po akceptacji projekt ten został skierowany do 
Przewodniczącego Rady Powiatu i Biura Rady Powiatu. 
 
Punkt 4. Projekt Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przekazania Wójtowi 
Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1977D  
w miejscowości Solna w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
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Referujący – J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. projekt uchwały. Po akceptacji projekt ten został skierowany do 
Przewodniczącego Rady Powiatu i Biura Rady Powiatu. 
 
Punkt 5. Projekt aneksu nr 1 do porozumienia nr SP-DR.032.6.2025 w sprawie ustalenia 
zasad współpracy przy realizacji zadania pn. Rozbudowa drogi powiatowej nr 1341D  
w miejscowości Łozina od zjazdu na ul. Cisową do granicy działek 83/3 i 82/11, obręb Łozina, 
gmina Długołęka w formule zaprojektuj-wybuduj. 
Referujący – J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. aneks. 
 
Punkt 6. Wnioski o zmianę dochodów i wydatków w kompetencji Rady Powiatu 
Wrocławskiego. 
Referujący – J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wnioski. 
 
Punkt 7. Projekt aneksu nr 2 do umowy nr PZP.273.2.94.2025.MC.II z dnia 30.10.2025 r., 
dotyczącej zamówienia publicznego  pn.: Dostawa paliw płynnych: benzyny bezołowiowej  
95-oktanowej E95 i oleju napędowego ON dla zabezpieczenia potrzeb  transportowych  
i sprzętowych Obwodu Drogowego w Sulimowie poprzez tankowania na stacji/-ach paliw. 
Referujący – J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. aneks. 
 
Punkt 8. Wniosek Wydziału FZ dotyczący zmiany ujęcia środków w budżecie Powiatu 
Wrocławskiego na rok 2026 oraz w WPF na lata 2026–2029 w zakresie projektu  
pn. „Wsparcie kształcenia zawodowego na terenie ZIT WrOF w Powiecie Wrocławskim”, 
współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Fundusze Europejskie 
dla Dolnego Śląska 2021 – 2027. 
Referujący – M. Penczak -  Dyrektor Wydziału Funduszy Zewnętrznych  
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 
Punkt 9. Wniosek o zmianę Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wrocławskiego w 
zakresie zadania pn.: „Opieka serwisowa oprogramowania ESRI w ramach małej umowy 
korporacyjnej - Utrzymanie i rozwój Systemu Informacji Przestrzennej Powiatu Wrocławskiego 
wroSIP” oraz zmianę budżetu Powiatu na 2026 r. 
 Referujący -  J. Skrzynecka -Nowak – Dyrektor Powiatowego Zakładu  Katastralnego 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 
Punkt 10. Wniosek o wyrażenie przez Zarząd Powiatu zgody na proponowany  
przez INTERNET UNION Sp. z o.o. przebieg linii telekomunikacyjnej doziemnej w granicach 
działek: 82/10 (działka stanowi własność Powiatu Wrocławskiego, pozostaje w trwałym 
zarządzie PZS Nr 1 w Krzyżowicach) i 204/1 (działka stanowi współwłasność Powiatu 
Wrocławskiego w wysokości 1/2 udziału) oraz wyrażenie zgody na dysponowanie w/w 
nieruchomościami na cele budowlane. 
Referujący – A. Podsiadło – Dyrektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami  
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 
Punkt 11. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu  
o zmianę ujęcia projektu pn. Dolnośląski program pomocy uczniom niepełnosprawnym „Sprawny 
Uczeń” w Wieloletniej Prognozie Finansowej ma rok 2026 i lata następne (dotyczy: zwiększenia 
przyznanego dofinansowania z kwoty 335 997,98 zł do kwoty 402 917,62 zł ). 
Referujący – M. Tkaczyk – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
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Punkt 12. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu  
o zmianę w planie wydatków budżetowych na 2026 r. (dotyczy: zwiększenia środków w kwocie  
500 000,00 zł w rozdziale 85510 § 2320 - Działalność placówek opiekuńczo – wychowawczych, 
środki na pokrycie kosztów pobytu dzieci z Powiatu Wrocławskiego umieszczonych w 
placówkach opiekuńczo – wychowawczych na terenie innych powiatów oraz zwiększenia 
środków w rozdziale 85508 o kwotę 116 900,00 zł  – Dofinansowanie wynagrodzeń rodzin 
zastępczych zawodowych i prowadzących rodzinne domy dziecka na lata 2024-2027 w związku 
z zawarciem umowy 22 RZZ.RDD.U-61.2026 z dnia 9 marca 2026 r. pomiędzy Wojewodą 
Dolnośląskim a Powiatem Wrocławskim). 
Referujący – M. Tkaczyk – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 
Punkt 13. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu  
o zmianę w planie wydatków budżetowych na 2026 r. (dotyczy: Aneksu nr 4 do umowy  
o partnerstwie z dnia 5 lipca 2024 r. – zwiększenie dotacji na program pn. Dolnośląski program 
pomocy uczniom niepełnosprawnym „Sprawny Uczeń” o kwotę 66 919,73 zł.) 
Referujący – M. Tkaczyk – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 
Punkt 14. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zespołu Poradni Psychologiczno-
Pedagogicznych we Wrocławiu o wyrażenie zgody na: 
1) utworzenie stanowiska drugiego wicedyrektora; 
2) zwiększenie etatyzacji o 2 etaty pedagogiczne (psycholog i pedagog) dla potrzeb diagnozy 
dzieci z zaburzeniami wzroku i słuchu; 
3) zwiększenie etatyzacji o 2 etaty administracji i obsługi, w tym 1 etat kierownika zespołu 
administracyjnego i 1 etat młodszego referenta. 
Referujący – M. Iwan – Dyrektor Powiatowego Zespołu Poradni Psychologiczno–Pedagogicznych we 
Wrocławiu 
Referujący – P. Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 
Punkt 15. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia zgody  
na utworzenie drugiego stanowiska wicedyrektora w Powiatowym Zespole Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznych we Wrocławiu. 
Referujący – P. Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę. Uchwała otrzymała numer 111/2026. 
 
Punkt 16. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia zgody  
na utworzenie stanowiska kierownika zespołu administracyjnego w Powiatowym Zespole 
Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych we Wrocławiu. 
Referujący – P. Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę. Uchwała otrzymała numer 112/2026. 
 
Punkt 17. Projekt uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 
"Powiatowego Programu Wspierania Uczniów Osiągających Wysokie Wyniki w Nauce". 
Referujący – P. Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. projekt uchwały. Po akceptacji projekt ten został skierowany do 
Przewodniczącego Rady Powiatu i Biura Rady Powiatu. 
 
Punkt 18. Propozycja Dyrektora Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w Krzyżowicach dotycząca 
zmiany oferty edukacyjnej na rok szkolny 2026/2027 w związku z nowelizacją rozporządzenia.  
Referujący – P. Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. propozycję. 
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Punkt 19. Projekt informacji Zarządu Powiatu Wrocławskiego do Rady Powiatu 
Wrocławskiego, o możliwości udziału członka Rady w składzie komisji konkursowej, która 
zostanie powołana w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego w związku z upływem 
terminu powierzenia stanowiska Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Sobótce 
z dniem 31.08.2026 r., wraz z projektem uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie 
wskazania członka organu stanowiącego Powiatu Wrocławskiego na kandydata do składu Komisji 
Konkursowej. 
Referujący – P. Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. projekt informacji. 
 
Punkt 20. Punkt _ Informacja Kierownika Biura ds. Oświaty o wszczętym postępowaniu 
dyscyplinarnym przez Komisję Dyscyplinarną dla Nauczycieli przy Wojewodzie Dolnośląskim 
wraz z informacją o możliwym trybie postępowania. 
Referujący – I. Szydłowska – Dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Sobótce 
Referujący – P. Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 
 
Punkt 21. Wniosek Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego o zmianę w planie 
finansowym na rok 2026 poprzez zwiększenie kwoty dotacji na bieżące utrzymanie Powiatowego 
Urzędu Pracy we Wrocławiu.  
Referujący - M. Golański -  Dyrektor Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 
Punkt 22. Projekt Uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie ogłoszenia konkursu 
ofert na wybór realizatora programu polityki zdrowotnej pn. „Program Polityki Zdrowotnej  
w zakresie opieki przedporodowej/okołoporodowej nad ciężarną pn. Powiatowa Szkoła 
Rodzenia” oraz powołania Komisji Konkursowej do oceny ofert. 
Referujący – K. Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych  
Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę. Uchwała otrzymała numer 113/2026. 
 
Punkt 23. Projekt Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia programu 
polityki zdrowotnej pn. „Program polityki zdrowotnej w zakresie profilaktyki  
chorób odkleszczowych (boreliozy) na lata 2026–2028 dla mieszkańców  
Powiatu Wrocławskiego”. 
Referujący – K. Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. projekt uchwały. Po akceptacji projekt ten został skierowany do 
Przewodniczącego Rady Powiatu i Biura Rady Powiatu. 
 
Punkt 24. Wniosek Dyrektora Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych o dokonanie zmian 
w budżecie Powiatu Wrocławskiego na rok 2026 oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Powiatu Wrocławskiego na lata 2026-2035 dotyczący zwiększenia środków finansowych w celu 
umożliwienia przyznania większej liczby stypendiów w ramach Programu Stypendialnego  
Rady Powiatu Wrocławskiego dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół dla młodzieży.  
Referujący – K. Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 
Punkt 25. Projekt odpowiedzi Zarządu Powiatu Wrocławskiego do Powiatowej Społecznej 
Rady ds. Osób Niepełnosprawnych przy Staroście Powiatu Wrocławskiego dotyczącej standardów 
dostępności. 
Referujący – K. Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 
Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. projekt odpowiedzi. 
 
Punkt 26. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Wrocławskiego. 
Referujący – D. Wnuk – Lipińska – Skarbnik Powiatu Wrocławskiego 
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Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę. Uchwała otrzymała numer 114/2026. 
 
Punkt 27. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmiany budżetu 
Powiatu Wrocławskiego na rok 2026. 
Referujący – D. Wnuk – Lipińska – Skarbnik Powiatu Wrocławskiego 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę. Uchwała otrzymała numer 115/2026. 
 
Punkt 28. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie ustalenia procedury 
lokowania wolnych środków budżetu Powiatu Wrocławskiego.  
Referujący – D. Wnuk – Lipińska – Skarbnik Powiatu Wrocławskiego 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę. Uchwała otrzymała numer 116/2026. 
 
Punkt 29. W złączeniu Uchwała Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmiany 
Uchwały nr 166/2024 Zarządu Powiatu Wrocławskiego z dnia 28 sierpnia 2024 r. w sprawie 
określenia sposobu zarządzania projektem oraz upoważnienia Dyrektora Powiatowego Zespołu 
Szkół nr 1 w Krzyżowicach i Dyrektora Powiatowego Zespołu Szkół nr 3 w Sobótce do realizacji 
części zadań w projekcie pn. „Wsparcie kształcenia zawodowego na terenie ZIT WrOF w Powiecie 
Wrocławskim", współfinansowanego ze środków EFS+ w ramach Programu Fundusze 
Europejskie dla Dolnego Śląska 2021-2027, Priorytet 8 Fundusze europejskie  
dla edukacji na Dolnym Śląsku, Działanie FEDS.08.03 Dostęp do edukacji - ZIT. 
Referujący – M. Penczak, Dyrektor Wydziału Funduszy Zewnętrznych 
Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę. Uchwała otrzymała numer 117/2026. 
 
 
 
 
Podpisy członków Zarządu Powiatu Wrocławskiego: 
(-)Włodzimierz Chlebosz – Starosta Powiatu Wrocławskiego 
  
 
(-)Marcin Korytko – Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego 
 
  
(-)Hieronim Kuryś – Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 
 
  
(-)Beata Błońska – Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 
 
  
(-)Ryszard Pacholik – Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 
 
 


